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Selvityksen taustaa

• Aula Research toteutti STTK:n toimeksiannosta kansalaiskyselyn, jossa kohderyhmänä olivat 

täysi-ikäiset mannersuomalaiset

• Kyselyn tarkoituksena oli kartoittaa kansalaisten näkemyksiä tulevan hallituskauden 

painopisteistä Suomessa ja maailmalla. Lisäksi tarkoituksena on tuottaa STTK:lle 

viestinnällistä materiaalia vaalikeskusteluun toimihenkilönäkökulmasta

• Kyselyyn vastasi yhteensä 3002 ihmistä

– Otos edustaa täysi-ikäisiä mannersuomalaisia sukupuolen, iän ja asuinmaakunnan mukaan 

(kaikkien vastaajien tasolla kiintiöity ja painotettu otos)

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin 27.9.–17.10.2022
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Osaamistason nostaminen



Työantajan tarjoama koulutus
Kaikki vastaajat
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Onko työnantaja tarjonnut sinulle ammattitaitoasi 
kehittävää koulutusta?
Työssäkäyvät (n=1771)

Kyllä

Ei



Työantajan tarjoama koulutus
Sukupuoli ja ikä
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Työssäkäyvät (n=1771)

Miehet

Naiset

Alle 35-vuotiaat

36–50-vuotiaat

51–65-vuotiaat 

Yli 65-vuotiaat

Onko työnantaja tarjonnut sinulle ammattitaitoasi kehittävää koulutusta?

Kyllä Ei



Työantajan tarjoama koulutus
Tulotaso
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Onko työnantaja tarjonnut sinulle ammattitaitoasi kehittävää koulutusta?

Kyllä Ei



Työantajan tarjoama koulutus
Koulutusaste
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Ei tutkintoa / Perusaste

Ylioppilas

Ammatillinen koulutus

Opistotutkinto

Ammattikorkeakoulu

Yliopisto

Onko työnantaja tarjonnut sinulle ammattitaitoasi kehittävää koulutusta?

Kyllä Ei



Työantajan tarjoama koulutus
Ammattiasema
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Työntekijät

Alemmat toimihenkilöt

Ylemmät toimihenkilöt

Onko työnantaja tarjonnut sinulle ammattitaitoasi kehittävää koulutusta?

Kyllä Ei



Työantajan tarjoama koulutus
Puoluekanta
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Liike Nyt
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Onko työnantaja tarjonnut sinulle ammattitaitoasi kehittävää koulutusta?

Kyllä Ei



Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai 

omalla ajalla?
Koulutukseen osallistuneet
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Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai omalla ajallasi?
Koulutukseen osallistuneet (n=970)

Työajalla

Omalla ajalla



Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai 

omalla ajalla?
Sukupuoli ja ikä
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Koulutukseen osallistuneet (n=970)
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Yli 65-vuotiaat

Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai omalla ajallasi?

Työajalla Omalla ajalla



Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai 

omalla ajalla?
Tulotaso
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Alle 2000€/kk tienaavat 

2000-5000€/kk tienaavat
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Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai omalla ajallasi?
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Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai 

omalla ajalla?
Koulutusaste
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Yliopisto

Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai omalla ajallasi?

Työajalla Omalla ajalla



Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai 

omalla ajalla?
Ammattiasema
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Työntekijät
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Ovatko koulutukset tapahtuneet työajalla vai omalla ajallasi?
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Työpaikkojen tieto ja osaaminen 

ilmastotoimissa
Kaikki vastaajat
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Koetko, että työpaikallasi on riittävästi tietoa ja osaamista 
ilmastonmuutoksen torjumiseen tähtäävien toimien tekemiseen?

Työssäkäyvät (n=1771)
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En osaa sanoa



Työpaikkojen tieto ja osaaminen 

ilmastotoimissa
Sukupuoli ja ikä
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Koetko, että työpaikallasi on riittävästi tietoa ja osaamista ilmastonmuutoksen 
torjumiseen tähtäävien toimien tekemiseen?
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Työpaikkojen tieto ja osaaminen 

ilmastotoimissa
Sukupuoli ikäryhmittäin
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torjumiseen tähtäävien toimien tekemiseen?
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Työpaikkojen tieto ja osaaminen 

ilmastotoimissa
Tulotaso
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Koetko, että työpaikallasi on riittävästi tietoa ja osaamista ilmastonmuutoksen 
torjumiseen tähtäävien toimien tekemiseen?
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Työpaikkojen tieto ja osaaminen 

ilmastotoimissa
Ammattiasema
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Koetko, että työpaikallasi on riittävästi tietoa ja osaamista ilmastonmuutoksen 
torjumiseen tähtäävien toimien tekemiseen?
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Työpaikkojen tieto ja osaaminen 

ilmastotoimissa
Puoluekanta
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Koetko, että työpaikallasi on riittävästi tietoa ja osaamista ilmastonmuutoksen 
torjumiseen tähtäävien toimien tekemiseen?
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Työpaikkojen tieto ja osaaminen 

ilmastotoimissa
Maakunta
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Koetko, että työpaikallasi on riittävästi tietoa ja osaamista ilmastonmuutoksen 
torjumiseen tähtäävien toimien tekemiseen?
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Vastaajien taustatiedot



Sukupuoli ja ikä
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Maakunta
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Tulotaso
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Ammattiasema
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Koulutusaste
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